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  التربية والتعلين العاليوزارة

 العاهة للتربية الوديرية

  الاهتحاناتدائرة

اهتحانات الشهادة الثانىية العاهة 

 إجتواع و إقتصاد: الفرع 

 2011الدورة العادية للعام  

مسابقة في مادة الاقتصاد  
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  الاهتحاناتدائرة

اهتحانات الشهادة الثانىية العاهة 

 إجتواع و إقتصاد: الفرع 

 2011الدورة العادية للعام  

يساتمح في يادج الالتصاد  هشروع هعيار التصحيح

 انًذج ثلاث ساعاخ
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  انمذرج انتنافسيح عثز تعشيشالالتصاديسياسح اننهىض :  هيتين الالتصاديانًشكهتَينانسياسح انًلائًح نحمّ -  6

(  نمطح0.5). عزضنم

(  إخزاءنكم  نمطح 0.5):  انسياسحإخزاءاخ

   انتضخى انًانييكافحح- 

 الانتاج   أي إخزاء آخز نتخفيط كهفح- 

تىفيز سىق تنافسيح - 

 

  تخفيط انكهفح وسيادج الانتاخيح

0.5 
  تخفيط انكهفح0.5

 

 0.5 نهسياسح وBOT (0.5 و  BOO ووسائههاأيا انسياسح انًلائًح نحم انًشكهح انًانيح فهي انخصخصح 

 (نكم إخزاء

أو انسياسح انًانيح عثز تخفيط اننفماخ انعايح وسيادج انضزائة انًثاشزج 
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: تحذيذ أهًيح تطثيك هذه الأهذاف يدتًعح - 

 تحميك نًى التصادي يستذاو أي  تحفيش الاستثًاراخ تحميك أهذاف انتنًيح انثشزيح يتىاكثح يع اننًى الالتصادي - 

 تحميك انزفاهيح ← خهك فزص عًم يستذايح نهشثاب فيزتفع يستىي انًذاخيم ويستىي الإنفاق الأسزي تشكم يطزد
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